
01. | Scheda prodotto

Reef: determined lines,
firstly sharp shaped, then
made softer. Its firm profile
features an almost sculptured
and monumental look. The
complete range can be custom
configured with extreme
simplicity. The art of decoration
is finally at everyone’s reach.

Reef: des lignes résolues,
modelées et coupées de
net en origine, et rendues
souples et douces après. Ses
formes fermes lui confère un
aspect presque monumentale
et sculptural. La collection
complète peut être configuré
selon le goût individuel et avec
une facilité extrême. L’art de la
décoration devient maintenant
à la portée de tous.

Reef: determinierte Linien,
zuerst scharf geschnitten,
dann soft ausgearbeitet. Seine
starren Formen geben ihm
einen fast monumentalen
und skulpturalen Look. Die
ganze Familie kann nach
Ihren Wünschen leicht
konfiguriert werden. Die Kunst
der Dekoration ist jetzt für
jedermann zugänglich.

Reef: linee decise, modellate
e tagliate di netto prima,
ammorbidite e rese più dolci
poi. Le sue forme rigide gli
conferiscono un aspetto quasi
monumentale e scultoreo,
e l’intera famiglia può
essere configurata a proprio
piacimento con estrema
semplicità. L’arte di arredare è
ora alla portata di tutti.
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02. | Scheda tecnica
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reef | Italiano

Struttura
Poltroncina con una struttura in acciaio (sedile, schienale, braccioli).

Imbottitura
Imbottitura del sedile, dello schienale e dei braccioli è in poliuretano schiumato a freddo ignifugo. 

Rivestimento
Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento. 

Basamento
• Base girevole a 4 razze in piatto di acciaio cromato, spessore 8 mm, colonna in acciaio cromato Ø 50 mm Ø 720 mm.
• 4 Gambe in legno di faggio massello verniciato.
• 4 Gambe in acciaio: gambe in tubo acciaio sagomato e conificato, spessore 1,5 mm, dimensioni da 37x18 mm a 25x13 mm.

Ruote
Ruote Ø 50 mm anteriori e Ø 36 mm posteriori.

Accessori
• Piedini in alternativa alle ruote: altezza 53 mm anteriori e altezza 35 mm posteriori. 
• Agganci laterali in acciaio verniciato per la sistemazione in file.
• Ruote con freno Ø 50 mm anteriori e Ø 36 mm posteriori.
• Tavoletta antipanico in ABS antiurto con snodo in alluminio.

Modifiche
Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.



reef | English

Structure
Armchair with a steel structure (seat, backrest, armrests).

Padding
The padding of the seat, backrest and armrests is made of fire retardant polyurethane foam.

Upholstery
See technical data on upholstery folders.

Base
• 4-spoke swivel base in 8 mm thick chrome steel plate, with a column in Ø 50 mm chrome steel, Ø 720 mm.
• 4 legs in painted solid beech wood.
• 4 legs in steel: legs made of shaped and tapered steel tube, 1.5 mm thick, with dimensions ranging from 37x18 mm to 25x13 mm.

Castors
Front castors Ø 50 mm and rear castors Ø 36 mm.

Accessories
• Glides as an alternative to castors: height 53 mm for the front and height 35 mm for the rear.
• Side clips in painted steel for arrangement in rows.
• Castors with brake: front Ø 50 mm and rear Ø 36 mm.
• Anti-panic writing tablet in impact-resistant ABS with aluminum hinge.

Modifications
Leyform reserves the right to make modifications at any time to improve its production.



Structure
Fauteuil avec une structure en acier (assise, dossier, accoudoirs).

Rembourrage
L’assise, le dossier et les accoudoirs sont rembourrés en polyuréthane expansé ignifuge.

Revêtement
Voir les données techniques sur les fiches de référence.

Piétement
• Piétement giratoire à 4 branches en acier chromé, épaisseur 8 mm, colonne en acier chromé Ø 50 mm Ø 720 mm.
• 4 Pieds en bois de hêtre massif vernis.
• 4 Pieds en acier : pieds en tube d’acier formé et conifié, épaisseur 1,5 mm, dimensions de 37x18 mm à 25x13 mm.

Roulettes
Roulettes Ø 50 mm à l’avant et Ø 36 mm à l’arrière.

Accessoires
• Pieds en alternative aux roulettes : hauteur de 53 mm à l’avant et 35 mm à l’arrière.
• Système d’accrochage latéral en acier verni pour l’empilage en rangées
• Roulettes avec frein Ø 50 mm à l’avant et Ø 36 mm à l’arrière
• Tablette anti-panique en ABS antichoc avec articulation en aluminium.

Modifications
Leyform se réserve le droit d’apporter des modifications à tout moment afin d’améliorer sa production.
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